
（１）重要性の認識

（２）朝食摂取の状況

学年 令和4年度 令和5年度 目標値

小学5年生 4.2% 5.1% 1%

中学2年生 6.6% 7.1% 3%

高校2年生 10.7% 11.1% 5%

＊高等学校については、高校2年生を対象に各校2クラス以上を抽出したものである。

＊調査対象は、県内小学校、中学校、義務教育学校、県立高等学校（全日制）である。

【朝食欠食率の比較】　　

【資料①】　　令和５年度　小・中・高（全日制）児童生徒の朝食摂取状況調査

≪県教育委員会保健体育課≫

【平成30～令和５年度までの6年間の目標値】

滋賀県食育推進計画（第３次）より

朝食欠食率とは、 「時々食べる」と「食べな

い」を合わせた割合
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令和５年６月実施

「とても大切であ
る」と回答した割
合（％）

「毎日食べる」と
回答した割合
（％）

「とても大切であ
る」と回答した割
合（％）

「毎日食べる」と
回答した割合
（％）

1 大津市 78.5 81.5 71.7 77.6

2 彦根市 78.2 82.6 80.0 80.0

3 長浜市 74.0 90.6 70.1 84.0

4 近江八幡市 76.4 85.6 80.1 78.1

5 草津市 84.3 84.0 75.3 75.8

6 守山市 79.0 85.0 75.5 77.9

7 栗東市 86.3 82.0 77.2 78.8

8 甲賀市 82.4 79.3 50.4 84.8

9 野洲市 80.5 81.9 85.4 83.8

10 湖南市 87.6 75.2 64.8 77.5

11 高島市 82.4 85.0 70.8 80.9

12 東近江市 84.4 83.4 77.7 77.5

13 米原市 82.5 85.8 75.3 76.1

14 日野町 77.5 79.9 71.8 76.9

15 竜王町 83.9 75.0 73.1 74.1

16 愛荘町 83.9 75.0 73.1 74.1

17 豊郷町 89.0 87.5 74.6 81.4

18 甲良町 69.2 75.0 60.4 72.0

19 多賀町 87.5 91.7 55.7 78.6

81.0 82.8 73.7 78.8

81.1 83.2 76.3 78.7

（注）＊小学校の割合は５年生の「平均値」である。

  　  ＊中学校の割合は２年生の「平均値」である。

令和４年度平均

県平均
（県立中3校含

む）

NO 市　町

小学校５年生 中学校２年生

　　【資料②】令和５年度　朝食摂取状況調査（市町別）


